

CATRE  
ARACIS

AGENȚIA ROMÂNĂ  
DE ASIGURARE A CALITĂȚII  
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR  
REGISTRATĂ  
Nr. 05  
București, 01.01.2013

**Domnul presedinte**

Subsemnatul Udrea Mihai nascut la data de 07.06.1955 in Piatra Olt jud. Olt, domiciliat in Bucuresti strada Delfinului nr. 6 Bl. 42. sc. III, etj 9 ap. 185 sectorul 2 , posesor CNP 1550607400418, va aduc la cunostinta urmatoarele:

1. La data de 03.01.2013, am observat pe internet la adresa [http://www.aracis.ro/uploads/media/Raport\\_Departament\\_de\\_evaluare\\_2b2b31.pdf](http://www.aracis.ro/uploads/media/Raport_Departament_de_evaluare_2b2b31.pdf), Raportul de Evaluare a Calitatii ARACIS efectuat la Universitatea Romana de Stiinte si Arte Gheorghe Cristea Bucuresti din care am extras cele ce urmeaza:

**Puncte slabe:** - Neconcordanța dintre pregătirea unor cadre didactice și disciplinele predate (exemplu conf. univ. dr. David Ion, doctor în științe militare, predă Microeconomie, Macroeconomie, Produse și servicii bancare; lect. univ. dr. Udrea Mihai, doctor în Economie agrară, predă Contabilitate de gestiune și Buget și trezorerie publică).

- Există cadre didactice care predau câte 5 discipline (lect. Univ. Grădeanu Cristina, conf. univ. dr. Petreanu Cornelia, lect. Univ. dr. Udrea Mihai) – vezi Anexa 1A la Fișa vizitei:

3764  
R 05 31

Documentul de referință 1

**RAPORTUL DEPARTAMENTULUI DE EVALUARE A CALITĂȚII al  
ARACIS  
PRIVIND EVALUAREA EXTERNĂ A CALITĂȚII ACADEMICE  
din  
INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATĂ  
UNIVERSITATEA ROMÂNĂ DE ȘTIINȚE ȘI ARTE  
„GHEORGHE CRISTEA“ DIN BUCUREȘTI**

DATA: 31.05.2012

## SEMĂTURILE

Departamentul pentru evaluare externă a calității al ARACIS

Prof. univ. dr. ing. Radu Mircea DAMIAN – Director Departament Evaluare Externă a Calității

Prof.univ.dr. ing. Adrian LUNGU – Membru

Prof.univ.dr. Șerban AGACHI – Membru

Prof.univ.dr. Ștefan SZAMOSKOZI – Membru

Prof.univ.dr. Romiță IUCU – Membru

Prof. univ. dr. Doinița ARITON - Membru

Robert SANTA - Membru

2. Ca urmare **am observat trecut numele de Udrea Mihai** și m-am gândit ca s-ar putea să fie vorba de subsemnatul, deși nu am certitudinea, cum de altfel nu am certitudinea că este vorba de alta persoană decât subsemnatul. Aceasta în condițiile în care pe de o parte subsemnatul a fost lector univ. dr. la susnumita universitate până pe data **de 15.09.2011**, iar pe de altă parte în condițiile în care subsemnatul și-a încetat contractul individual de muncă în baza art. 55 lit „b” din Codul Muncii conform **Deciziei nr. 1070**, de unde se deduce că pe perioada (anul școlar 2012/2013) analizată de evaluatori subsemnatul nu era cadrul didactic și nu îndeplinea nici o altă funcție la Universitatea Română de Științe și Arte Gheorghe Cristea București
3. În acest context, solicit **verificarea aspectului dacă în raportul de evaluare susmenționat este vorba de subsemnatul**, iar în cazul în care este vorba de subsemnatul vă rog să constatați cele menționate adică faptul că în perioada anului universitar 2012/2013 și respectiv în perioada evaluării efectuate de **ARACIS subsemnatul nu efectua nici o predare**, la univ. Gheorghe Cristea, iar cele menționate în raportul de evaluare, precum că predau cinci discipline și că sunt doctor în economie agrară și predau Contabilitate de gestiune...**nunt neconforme cu realitatea din moment ce nu lucram la universitate.**
4. Totodată solicit rectificarea urgentă a Raportului ARACIS și documentelor sale anexate în contextul susmenționat și să mi se comunice rezultatul verificărilor, adică dacă în raport și anexele sale este vorba de subsemnatul și în cazul în care era vorba de subsemnatul dacă s-a făcut rectificarea pe considerentul că subsemnatul nu se mai află cadru didactic la susnumita universitate din data **de 15.09.2011**, ca urmare a încetării contractului

individual de munca din data de 15.09.2011.(act existent si la respectiva universitate) conform **Deciziei 1070/15.09.2011.**

Fac mentiunea ca in cazul neluării măsurilor de rectificare a celor mentionate in Raportul ARACIS pe toate exemplarele unde exista, cu privire la Udrea Mihai daca este vorba de subsemnatul sau nespecificarea altor date care sa individualizeze persoana Udrea Mihai față de subsemnatul , atunci consider ca este vorba de subsemnatul si i-mi consider imaginea afectata prin specificarea in raportul de evaluare ARACIS **susmentionat a unor date nereale**, sens in care sunt nevoit sa intervin prin mijloace legale in sensul eliminării datelor neadevarate referitoare la subsemnatul din Raportul ARACIS la care fac referire.

Fac precizarea ca Comisia ARACIS era obligata sa constate care cadre didactice efectueaza activitati didactice conform orarului universitatii in conditiile prezentei sale da universitatea cum este specificat :”

**Extras din Documentul ARACIS:**

Comisia de experți evaluatori care a efectuat vizita în perioada 29.02.-02.03.2012 a avut următoarea componență :

---

.....”, iar trecerea unor cadre didactice inexistente ca salariate la universitate cum a fost si cazul subsemnatului (repet daca este vorba de subsemnatul) **este mult mai mult decat o eroare.**

Cu stima

Udrea Mihai

Domnului presedinte al ARACIS

Cerere

**From:** "mihai udrea" <drmihaiudrea@yahoo.com>

**Date:** Thu, January 3, 2013 10:01 am

**To:** undisclosed recipients;

**Priority:** Normal

**Options:** [View Full Header](#) | [View Printable Version](#) | [Download this as a file](#)

Subsemnatul Udrea Mihai fost lecor univ. la Universitatea Roamana de Stiinte si Arte Gheorghe Cristea in pana la data de 15.09.2011, va transmit atasat cerere la care solicit raspuns potrivit celor mentionate in cerere.  
Cu stima